

В СФУ начали подготовку к IQ-балу!

Сибирский федеральный университет начал подготовку к традиционному **IQ-балу**. Он состоится **16 марта 2010** года, но отбор кандидатов в СФУ идёт уже сейчас.

19 декабря 2009 года в университете состоится **Шахматный турнир**. Победитель получает два билета на одно из самых красивых и долгожданных событий в жизни красноярской молодёжи. Турнир начнется в 13:00 в спорткомплексе СФУ по адресу: пр. Свободный 79«б».

19 декабря 2009 года в 19:00 по адресу: ул. Киренского, 26, корпус «Д» в актовом зале пройдет очередная **репетиция танцевальных пар**.

В 2010 году IQ-бал носит название «Бал Победителей». Программа будет соответствующей: интеллектуальные конкурсы, соревнования на выносливость, ну и, конечно же, сам танцевальный конкурс.

Пресс-служба , 18 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5065>